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             ATA DA (6ª) SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 02 (DOIS) 

DE MAIO DE  2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

             AOS DOIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, POR 

VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (6ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 18ª (DÉCIMA 

OITAVA) LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO, QUE INICIALMENTE DESEJOU BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA FEZ 

A LEITRA DE UM TEXTO DA PALAVRA DE DEUS, NO INÍCIO DE MAIS UMA 

SESSÃO LEGISLATIVA. LOGO APÓS, EM OBEDIÊNCIA AO DISPOSITIVO 

REGIMENTAL PASSOU A PALAVRA A 1º SECRETÁRIO ALBERTO RODRIGUES, 

PARA REALIZAR A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE 

FIZERAM PRESENTES: FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO, 

ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR, JANAINA SEVERIANO GARCIA, 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO, MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA, 

PATRICIO TENORIO TORRES, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. AUSENTE NA SESSÃO 

OS VEREADORES PATRICIO TENORIO TORRES, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. NA 

SEQUÊNCIA DA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU QUE A PARTIR DAQUELE MOMENTO, POR HAVER QUÓRUM LEGAL, 

ESTAVA ABERTA A SESSÃO. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU DO VEREADOR ALBERTO RODRIGUES, PRIMEIRO SECRETÁRIO DA 

CASA QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS A LEITURA 

A ATA FOI APROVADA PELOS SENHORES EDIS PRESENTES NA SESSÃO. ATO 

CONTINUO, O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU NÃO HAVER MATÉRIA PARA 

SER APRECIADA OU VOTADA PELA CASA NESTA SESSÃO. ATO CONTÍNUO O 

SENHOR PRESIDENTE INFORMOU AOS SENHORES VEREADORES QUE ATRAVÉS 

DE OFICIO FOI INDICADO O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES PARA LIDERANÇA 

DO GOVERNO JUNTO AO PODER LEGISLATIVO. PASSANDO PARA AS 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS DOS VEREADORES, O VEREADOR LUCIANO DESEJOU 

BOM DIA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO COMO TAMBÉM OS QUE 

ACOMPANHAM PELAS REDES SOCIAIS, EM SUA FALA O NOBRE EDÍL FEZ UMA 

MENÇÃO HONROSA A TODOS OS TRABALHADORES PELO SEU DIA 

COMEMORADO EM PRIMEIRO DE MAIO, PARABENIZOU A TODOS; SEGUIU SUA 
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FALA AGRADECENDO AO PRESIDENTE DA CASA POR TER PROPORCIONADO 

ESTA OPORTUNIDADE DE PARTICIPAR DA MARCHA NACIONAL DOS 

VEREADORES REPRESENTANDO O POVO DE SÃO BENTO DO NORTE E QUE ESTA 

EXPERIENCIA TRARÁ BENEFICIOS E MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO DO 

NOSSO MUNICIPIO, EM SUA FALA O NOBRE VEREADOR AGRADECEU AO 

SENHOR ABRAÃO LINCON POR TER DADO SUPORTE E APOIO AOS 

PARLAMENTARES NA CAPITAL FEDERAL, ENCERROU SUA FALA DESEJANDO A 

TODOS UM EXCELENTE DIA. O VEREADOR ANTONIO TAVARES DESEJOU BOM 

DIA E SEGUIU AGRADECENDO AO PRESIDENTE POR TER PROPORCIONADO 

ESTA VIAGEM ATÉ A CAPITAL FEDERAL PARA PARTICIPAR DA MARCHA DA UVB, 

ENFATIZOU EM SUA FALA QUE A CAMARA DE SÃO BENTO DO NORTE LEVOU 

TODOS OS SEUS PARLAMENTARES PARA ESTE EVENTO, ALGO MUITO 

IMPORTANTE POIS DEMOSNTRA A VALORIZAÇÃO DO MANDATO DE TODOS E 

O COMPROMISSO DO SENHOR PRESIDENTE COM CADA VEREADOR, 

AGRADECEU AO VEREADOR LUCIANO, COMO TAMBÉM FEZ SEU 

AGRADECIENTO A ALAN CRUZ PELO SUPORTE E APOIO QUE PROPORCIONOU A 

TODOS. O VEREADOR ERNANDO JUNIOR DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA 

FALA AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO, SEGUIU AGRDECENDO 

AO SENHOR PRESIDENTE POR TER PROPORCIONADO ESTA VIAGEM ATÉ 

BRASILIA, ONDE TODOS PUDERAM PARTICIPAR DA MARCHA DOS VEREADORES 

E QUE ESTE MOMENTO É MUITO ENREQUECEDOR POIS TRÁS MUITO 

CONHECIMENTO E APRENDIZADO QUE SÃO IMPORTANTES PARA A ATUAÇÃO 

DO VEREADOR NO SEU MUNICIPIO. O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES 

DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA FALA AGRADECENDO POR TER SIDO 

INDICADO LÍDER DO GOVERNO E QUE ESTÁ A DISPOSIÇÃO PARA ACOLHER E 

RESPONDER AS DEMANDAS QUE VIRÃO POR PARTE DOS VEREADORES E QUE 

ISSO É MUITO GRATIFICANTE PODER AJUDAR O PODER EXECUTIVO A FAZER O 

TRABALHO QUE BENEFICIA TODA A POPULAÇÃO, PEDIU PACIÊNCIA EM 

ALGUMAS DEMANDAS QUE IRÃO SURGIR POR QUE NÃO DEPENDE SÓ DELE 

PARA TRAZER UMA RESPOSTA OU ESCLARECIMENTO SOBRE DETERMINADA 

SITUAÇÃO, REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COMO LÍDER DO EXECUTIVO 

PARA QUE TODAS AS DEMANDAS SEJAM RESOLVIDAS E QUE IRÁ SE ESFORÇAR 

PARA QUE ISSO ACONTEÇA, CONTINUOU SUA FALA AGRADECENDO AO 

PRESIDENTE PELA VIAGEM PARA BRASILIA PARA PARTICIPAR DA MARCHA DO 

VEREADORES E QUE É UM EVENTO ONDE TODOS QUE PARTICIPAM ADQUIREM 

O MÁXIMO DE CONHECIMENTOS E TROCA DE EXPERIENCIAS PARA SER VIVIDO 
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E EXECUTADO EM SEUS MANDATOS NOS SEUS MUNICÍPIOS, AGRADECEU AO 

AMIGO EDNALDO POR TER FEITO TODOS OS REGISTROS POSSÍVEIS DE TUDO 

QUE ACONTECEU NO EVENTO, AGRADECEU AOS AMIGOS ALAN CRUZ E 

ABRAÃO LINCON POR TER DADO APOIO E SUPORTE AOS VEREADORES NA 

QUESTÃO DA LOCOMOÇÃO, ENCERROU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS POR 

MAIS UMA SESSÃO NESTA CASA DO POVO. A VEREADORA JANAÍNA GARCIA 

DESEJOU BOM DIA A TODOS E SEGUIU SUA FALA AGRADECENDO 

PRIMEIRAMENTE A DEUS PELA VIAGEM TRANQUILA QUE ACONTECEU E 

TAMBÉM SEUS AGRADECIMENTOS AO PRESIDENTE EDUARDO POR TER 

PROPORCIONADO A TODOS ESSA PARTICIPAÇÃO NA MARCHA DOS 

VEREADORES REALIZADA PELA UVB, RELATOU QUE FOI UM EVENTO MUITO 

PROVEITOSO POIS PROPORCIONA A TODOS ADQUIRIR MUITO 

CONHECIMENTO COM AS PALESTRAS, COM A TROCA DE EXPERIENCIAS ENTRE 

VEREADORES DE TODO O BRASIL E COM VISITAS EM DIVERSOS LOCAIS 

BUSCANDO SEMPRE O BENEFÍCIO PARA A POPULAÇÃO DO NOSSO MUNICÍPIO, 

DISSE QUE ESSE EVENTO FAZ COM QUE OS VEREADORES TRAGAM DE VOLTA 

UMA BAGAGEM CHEIA DE COISAS BOAS PARA DESENVOLVER NO MUNICÍPIO, 

DISSE AINDA QUE OS RECURSOS QUE SÃO CONSEGUIDOS EM BRASILIA QUE 

ELES VEM PARA O EXECUTIVO MUNICIPAL POIS É ATRIBUIÇÃO DO MESMO A 

EXECUÇÃO DESSES RECURSOS, AGRADECEU AOS SENHORES ABRAÃO LINCON 

E ALAN CRUZ PELO SUPORTE QUE FOI DADO, APROVEITOU SEU TEMPO 

REGIMENTAL E PARABENIZOU O VEREADOR ALBERTO PELA INDICAÇÃO DE 

LIDERANÇA DO GOVERNO MUNICIPAL E APROVEITOU O ENSEJO E JÁ LHE 

PASSOU UMA DEMANDA DA COMUNIDADE DO JICURI QUE A POPULAÇÃO 

ESTÁ SOLICITANDO A LIMPEZA DOS MATOS QUE ESTÃO MUITO GRANDES E 

DESSA FORMA ESTÁ COBRINDO AS CASAS DOS MORADORES DA 

COMUNIDADE, PEDIU PARA O LÍDER VER COM O EXECUTIVO PARA MANDAR 

FAZER UMA LIMPEZA, APESAR DE SER UM PERÍODO CHUVOSO, MAS NÃO ESTÁ 

TENDO CHUVAS, ENCERROU SUA FALA AGRADECENDO MAIS UMA VEZ A 

TODOS E DESEJANDO UM BOM FINAL DE SEMANA. O VEREADOR ALBERTO 

SOLICITOU O USO DA PALAVRA E DISSE A VEREADORA JANAÍNA QUE ACATA A 

DEMANDA E QUE IRÁ LEVAR ATÉ O SECRETÁRIO DA URBANA PARA PEDIR QUE 

SEJA FEITO O TABALHO. O VEREADOR MARCONE EMANUEL DESEJOU BOM DIA 

E SEGUIU SUA FALA FAZENDO TAMBÉM SEU AGRADECIMENTO PELA VIAGEM 

A BRASILIA E COMO TODOS JÁ FALARAM QUE O OBJETIVO MAIOR É ADQUIRIR 

CONHECIMENTO PARA SER APLICADO NO MANDATO LEGISLATIVO EM 
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BENEFICIO DA POPULAÇÃO, AGRADECEU AO VEREADOR PRESIDENTE 

FRANCISCO EDUARDO POR TER PROPORCIONADO A TODOS OS EDÍS ESSA 

OPORTUNIDADE, E QUE APESAR DE SER UM DIREITO DO VEREADOR, ISSO NÃO 

OCORRE EM OUTRAS CAMARAS MUNICIPAIS, AGRADECEU MAIS UMA VEZ E 

QUE COM A PERMISSÃO DE DEUS, NO PRÓXIMO ANO POSSA ESTAR 

PARTICIPANDO NOVAMENTE DESTE EVENTO TÃO IMPORTANTE. A 

VEREADORA JANAÍNA FEZ UM APARTE E DISSE QUE RECEBEU MUITOS ELOGIOS 

PELA QUESTÃO DA UNIÃO DOS VEREADORES DURANTE TODO O EVENTO, 

DISSE QUE A QUESTÃO DA OPOSIÇÃO SE FAZ EM RELAÇÃO AO EXECUTIVO E 

QUE NA CÂMARA MUNICIPAL TODOS SÃO IGUAIS E NÃO EXISTE DIVISÃO. O 

VEREADOR MARCONE USOU DA PALAVRA NOVAMENTE E DISSE QUE ISSO É 

MUITO IMPORTANTE O QUE FOI FALADO PELA NOBRE VEREADORA E QUE É 

ALGO DE EXTREMA IMPORTÂNCIA NESSA VIAGEM POIS DE CERTA FORMA 

ACABA UNINDO MAIS OS VEREADORES E SE FORTALECE AINDA MAIS O 

VINCULO DE AMIZADE ENTRE TODOS. O VEREADOR PRESIDENTE USOU SEU 

TEMPO REGIMENTAL E DISSE QUE ESTÁ MUITO FELIZ E GRATO A TODOS AOS 

SEUS COLEGAS DE BANCADA PELO RECONHECIMENTO DE TODO ESFORÇO, 

DISSE QUE NA CÂMARA EXISTE DEBATES E DISCUSSÕES, MAS SÃO COISAS 

INSTITUCIONAIS, COMUM A TODAS AS CAMARAS MUNICIPAIS POR TODO O 

BRASIL E QUE ISSO FAZ PARTE DO PAPEL DO VEREADOR NO DIA A DIA; DISSE 

QUE OS VEREADORES AUSENTES, TARCIZIO E PATRÍCIO JUSTIFICARAM SUAS 

AUSÊNCIAS. O VEREADOR EDUARDO DISSE QUE É GRATO A CADA VEREADOR 

POR ESSA QUESTÃO DA UNIÃO DE TODOS E QUE ISSO É MUITO BOM E 

IMPORTANTE PARA O FORTALECIMENTO DO PODER LEGISLATIVO. O 

VEREADOR AGRADECEU PELAS PORTAS ABERTAS E PELO BOA RECEPÇÃO QUE 

TODOS OS VEREADORES TIVERAM, AGRADECEU A DIRETORIA DA UVB  POR 

PROMOVER ESTE EVENTE QUE A CADA ANO SÓ CRESCE, REFORÇOU A FALA DA 

VEREADORA JANAÍNA EM RELAÇÃO AS EMENDAS QUE VEM PARA O 

MUNICÍPIO QUE SÃO EXECUTADAS DIRETAMENTE PELA PREFEITURA, 

NOVAMENTE PARABENIZOU A TODOS PELA PARTICIPAÇÃO E QUE SE DEUS 

PERMITIR, NO PRÓXIMO ANO PARTICIPARÃO NOVAMENTE DESTE 

IMPORTANTE EVENTO, O VEREADOR AGRADECEU AINDA PELO 

REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA QUE FOI APROVADO NA SESSÃO PASSADA 

E DISSE QUE O TRABALHO JÁ ESTAR SENDO FEITO NAS VALAS DA AVENIDA 

URSULINO SILVESTRE, AGRADECEU AINDA A EDNALDO PELOS REGISTROS 

FEITOS DURANTE O EVENTO COMO TAMBÉM AGRADECEU AOS SENHORES 
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ABRAÃO E ALAN PELO APOIO PRESTADO.  FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO. NADA MAIS HAVENDO, O 

PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES 

VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO. 

 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO___________________________________ 

ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR_______________________________________ 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO________________________________________ 

JANAINA SEVERIANO GARCIA______________________________________________ 

MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA_______________________________________ 


